

24 сентября 2020 года Комитет по противодействию коррупции принял участие на пресс-конференции «О номинировании президента России Владимира Путина на Нобелевскую премию мира в 2021 году».

В ходе пресс-конференции представлен текст официального обращения в Международный Нобелевский комитет и рассказано о процедуре продвижения кандидатуры президента России на Нобелевскую премию мира. Представлены основания, изложенные в официальном обращении в Международный Нобелевский комитет, а также высказана позиция по данному вопросу официальных представителей всех традиционных религиозных конфессий и наиболее известных российских деятелей науки и культуры.

```
{phocagallery  
view=category|categoryid=121|limitstart=0|limitcount=0|fontcolor=#cc0033|bgcolor=#ff3333|bgcolorhover=#660099|imagebgcolor=#6633ff|bordercolor=#ff3366|bordercolorhover=#ff0000|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}
```

Официальное обращение в Международный нобелевский комитет было направлено 9 сентября 2020 г. и поступило туда 10 сентября 2020 г.

Пресс-конференцию вел Сергей Комков — главный редактор газеты «ПРЕЗИДЕНТ», академик, писатель, направивший обращение о номинировании в Международный нобелевский комитет.

Выступали Анатолий Полетаев, народный артист СССР, Николай Антошкин, генерал-лейтенант, депутат Государственной думы РФ,

представители общественных и религиозных конфессий России.

Автор: Administrator

25.09.2020 10:16 - Обновлено 25.09.2020 10:19

Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогов Пётр Иванович в своём обращении за поддержку в выдвижении президента России Владимира Владимировича Путина на получение Нобелевской премии мира высказал о международном признании нашего президента лучшим борцом за мир и справедливость нашей планеты.

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=4415267265212602&id=100001881177719